globe.

Thank you for selecting Globe as your lighting choice for your home. With proper care, this product will provide years of pleasure and enjoyment.
Carefully follow the instructions in order to ensure that this product functions safely and properly for years to come.

Nous vous remercions de choisir les luminaires Globe pour |'éclairage de votre domicile. Moyennant un entretien adéquat, ce produit vous fournira un éclairage plaisant et agréable.
Suivez attentivement les instructions afin d'assurer le fonctionnement convenable et sécuritaire de ce produit durant des années.

Gracias por haber escogido las ldmparas Globe para su hogar. Con un cuidado adecuado, este producto le proporcionara una iluminacién agradable y placentera.
Siga atentamente las instrucciones para que este producto funcione de manera segura y adecuada durante afios.

5 PIECE BATH SET « ENSEMBLE DE BAIN DE 5 PIECES * SET DE BANO DE 5 PIEZAS

FOR YOUR SAFETY: POUR VOTRE SECURITE : CONSEJOS DE SEGURIDA

Most electrical accidents are caused by

carelessness or ignorance. If you

combine a basic knowledge of

electricity, a healthy respect for it, and a
dose of common sense, you can safely tackle many
household electrical repairs. Here are some basic
guidelines for working with electricity:

Before working on a circuit, go to the main service
panel and remove the fuse or trip the breaker that
controls that circuit. Tape a sign to the panel
warning others to leave the circuit alone while you
work.

Before touching any wire, use a voltage tester to
make sure it’s not live.

Whenever you check for voltage in a receptacle,
check both outlets — each may be controlled by a
separate wiring circuit.

When replacing fuses, turn off the main power first.
Make sure your hands and feet are dry, and place
one hand behind your back to prevent electricity
from making a complete circuit through your chest.
Touch a plug fuse only by its insulated rim. Remove
cartridge fuses with a fuse puller.

Use tools with insulated handles and ladders made
of wood or fiberglass.

Keep dry-chemical fire extinguishers in the kitchen,
basement, and workshop.

Never disable grounding devices. Make sure that all
appliances requiring grounding are properly
grounded, and that the electrical system itself is
properly grounded.

Meet or exceed all electrical code requirements
that cover the work you are doing.

Always work with enough light to see what you are
doing; it's easy to make mistakes when you're
working in dim light.

When in doubt about the safety of any electrical
repair or test, callin a professional.

CONSULT A QUALIFIED
ELECTRICIAN TO
ENSURE CORRECT
BRANCH CIRCUIT
CONDUCTOR.

La plupart des accidents de nature électrique tirent leurs

sources de la négligence ou de lignorance. Si vous

entretenez une connaissance de base de |'électricité, et lui
jumelez un respect sain et du bon sens, vous pourrez effectuer de
nombreuses réparations électriques domestiques en toute sécurité.
Voici quelques lignes directrices a suivre lorsque vous effectuez des
travaux électriques :

Avant de travailler avec un circuit, accédez au panneau de
disjoncteurs principal et enlevez le fusible ou mettez hors tension le
disjoncteur commandant ce circuit. A I'aide de ruban adhésif, collez
une petite affiche au panneau avertissant toute autre personne de ne
pas toucher au panneau des disjoncteurs pendant que vous travaillez
avec ce circuit.

Avant de toucher un fil quelconque, servez-vous d’un vérificateur de
tension pour vous assurer qu'il n’est pas sous tension.

Chaque fois que vous vérifiez la présence d’une tension dans une
prise de courant murale, vérifiez toujours les deux prises individuelles:
deux circuits de cablage séparés peuvent trés bien asservir les deux
prises individuellement, I'une indépendamment de l'autre.

Lorsque vous remplacez des fusibles, mettez d’abord le commutateur
principal de courant hors tension. Assurez-vous que vos mains et
pieds sont secs, et placez une main derriére le dos afin d’empécher
I'électricité de décrire un circuit complet a travers votre poitrine.
Touchez un fusible a bouchon seulement par son rebord isolé. Retirez
les fusibles a cartouche a I'aide d'une pince a fusible.

Utilisez des outils & poignées isolées et des échelles de bois ou de
fibre de verre.

Gardez des extincteurs de feu a poudre dans la cuisine, au sous-sol et
dans I'atelier.

Ne mettez jamais des dispositifs de mise a la terre hors fonction.
Assurez-vous que tous les appareils ménagers qui nécessitent une
mise a la terre sont adéquatement mis a la terre et que le systéeme
électrique I'est tout autant.

Respectez ou méme dépassez les exigences du code électrique
touchant les travaux que vous effectuez.

Travaillez toujours avec suffisamment d'éclairage pour voir clairement
ce que vous faites; il est facile de commettre des erreurs en travaillant
ala lumiére tamisée ou mi-sombre.

Dans le doute a propos de la sécurité de toute réparation ou de tout
essai électrique, faites appel & un(e) professionnel(le).

CONSULTEZ UN ELECTRICIEN
QUALIFIE POUR ASSURER QUE
LE CONDUCTEUR DE
DERIVATION EST ADEQUAT.

La mayoria de los accidentes eléctricos se deben

a negligencia o ignorancia. Si a unos

conocimientos de base de electricidad se le
aflade un respeto sano y una dosis de sentido comun,
podra efectuar muchas de las reparaciones eléctricas del
hogar de manera segura. Veamos algunas directrices de
base para los trabajos eléctricos:

Antes de trabajar en un circuito, vaya al tablero principal y
quite el fusible o desconecte el disyuntor de ese circuito.
Escriba una advertencia en un trozo de cinta adhesiva para
indicar a las demas personas que no toquen ese circuito
mientras usted trabaja en él, y péguela en el tablero.

Antes de tocar cualquier hilo, utilice un voltimetro para
comprobar que no tenga corriente.

Cuando verifique el voltaje en una toma de corriente,
compruebe los dos enchufes hembras, ya que cada uno
podria estar controlado por un circuito distinto.

Para sustituir los fusibles, ponga primero el interruptor
principal en posicién de apagado. Compruebe que sus
manos y pies estén secos y ponga una mano detras de su
espalda para evitar que la electricidad recorra un circuito
completo a través de su pecho. Toque un fusible de toma
de corriente Unicamente por el borde aislado. Retire los
fusibles de cartucho con un sacafusibles.

Utilice herramientas con mangos aislados y escaleras de
madera o fibra de vidrio.

Disponga de extintores de fuego a base de polvo en la
cocina, sétano y taller.

No desactive nunca los dispositivos de conexién a tierra.
Compruebe que todos los aparatos domésticos que exijan
conexién a tierra estan debidamente conectados a tierra y
que el sistema eléctrico también lo esta.

Cumpla con las exigencias de los cédigos eléctricos que se
aplican al trabajo que esté realizando.

Trabaje siempre con buenas condiciones de luz para ver lo
que hace; es facil cometer errores cuando se trabaja con
una luz tenue.

En caso de duda acerca de una reparacién o verificacién
eléctrica, llame a un profesional.

Para saber dénde comprar una bombilla de reemplazo,
contacte al Departamento de Servicio al Cliente de Globe
Electric. (Vea la informacién de contacto debajo).

COMPRUEBE CON UN
ELECTRICISTA
PROFESIONAL QUE EL
CONDUCTOR DEL ]
CIRCUITO DE DERIVACION
ES CORRECTO.

Since 1932, Globe has taken pride in offering
products of the highest quality, and a level of
service unparalleled in the industry.

Should you encounter any difficulties, have any
questions or simply wish to offer us your valuable
feedback, you may contact us in the following ways:

Toll Free Telephone: 1-888-543-1388 (North
America Only) / Toll Free Fax: 1-800-668-4562
(North America Only)

E-Mail: info@globe-electric.com / Mail: Globe
Electric Customer Service Department

150 Oneida, Montreal, Quebec, Canada H9R 1A8
Please visit our website to discover other quality
Globe products: http://www.globe-electric.com

Depuis 1932, Globe met sa fierté a offrir des produits d'éclairage de
la plus haute qualité et un niveau de service inégalable dans son
secteur.

En cas de difficultés ou de questions, ou si vous désirez simplement
nous faire part de vos commentaires, vous pouvez communiquer avec
nous par les coordonnées suivantes :

Téléphone sans frais d'interurbain : 1-888-543-1388 (Amérique du
Nord seulement) / Télécopie sans frais d'interurbain : 1-800-668-4562
(Amérique du Nord seulement)

Courriel : info@globe-electric.com / Courrier : Globe Electric, Service
du soutien de la clientéle

150 Oneida, Montréal, Québec, Canada H9R 1A8

Visitez aussi notre site Web pour découvrir d’autres produits Globe
de qualité, a I'adresse http://www.globe-electric.com

Desde 1932, Globe tiene a bien ofrecer productos de
iluminacién de la mayor calidad y un servicio sin igual en su
ambito.

Para cualquier dificultad o pregunta, o simplemente si desea
hacernos llegar sus comentarios, no dude en ponerse en
contacto con nosotros:

Teléfono sin cargo de larga distancia: 1-888-543-1388
(Norteamérica Gnicamente) / Fax sin cargo de larga
distancia: 1-800-668-4562 (Norteamérica Unicamente)
Correo electrénico: info@globe-electric.com / Correo:
Globe Electric, Servicio de atencién al cliente

150 Oneida, Montréal, Québec, Canada H9R 1A8

Visite también nuestro sitio Web para descubrir mas
productos Globe de calidad: http://www.globe-electric.com



INSTRUCTIONS ¢ INSTRUCCIONES

ELECTRICAL INSTALLATION e INSTALLATION ELECTRIQUE ¢ INSTALACION ELECTRICA

FIG. 1. Place the wall switch to the "OFF" position.
Depending on which type of fuse box you have in your home: m
FIG. 2. Place either the main (Master) switch to the "OFF" position, cutting off power to your entire home mmﬂ ] @ @ ]
OR turn off the individual switch that provides power to where the fixture will be installed. g ﬁmﬂj @ @
OR gm ] ]
FIG. 3. Place either the main (Master) switch to the "OFF" position, cutting off power to the entire home OR %m
unscrew the fuse that provides power to where the fixture will be installed. gm ] .
FIG. 1. Mettez le commutateur mural hors tension. g% ] @ @
Selon le type de boite a fusibles qui commande I'électricité dans votre domicile : m/‘(}ﬂ
FIG. 2. Mettez hors tension soit le commutateur principal, pour ainsi couper le courant dans toute la maison,
soit le commutateur individuel qui commande I'alimentation au circuit particulier sur lequel vous FIG. 1 FIG. 2 FIG. 3
mettrez en place le nouvel appareil d'éclairage. WALL SWITCH BREAKER PANEL FUSE BOX
COMMUTATEUR MURAL PANNEAU DES DISJONCTEURS ~ BOITE A FUSIBLES
ou INTERRUPTOR DE PARED PANEL DEL DISYUNTOR CAJA DE FUSIBLES
FIG. .3. Mettez hors tension le commutateur principal, pour ainsi couper le courant dans toute la maison, ou
alors dévissez le fusible commandant |'alimentation au circuit particulier sur lequel vous mettrez en
place le nouvel appareil d'éclairage.
FIG. 1. Coloque el interruptor de pared en la posicién "OFF" (apagado). ou
Dependiendo del tipo de caja de fusibles que tenga en su hogar: FIG. 3. Coloque el interruptor principal (Maestro) en la posicién "OFF" (apagado), cortando el
FIG. 2. Coloque el interruptor principal (Maestro) en la posicién "OFF" (apagado), cortando el suministro de suministro de energfa de todo su hogar, o bien, desenrosque el fusible que provee energia al lugar

energia de todo su hogar, o bien, desconecte el interruptor individual que provee energia al lugar
donde estara instalado el artefacto eléctrico.

donde estara instalado el artefacto eléctrico.

TOOLS REQUIRED / OUTILS NECESSAIRE / HERRAMIENTAS NECESARIAS

DX TT S

Cleaning: Before cleaning your lamp, turn off the switch or
power source. Wipe the lamp with a soft, damp cloth.

Nettoyage : Avant de nettoyer votre lampe, fermez ou
coupez la source d'énergie. Essuyez la lampe avec une étoffe
douce et humide.

Limpieza: Para limpiar su ldmpara, desconecte el interruptor
o la fuente de energia y pasele un pafio suave y himedo.

3-LIGHT VANITY FIXTURE
requires 3 x S type bulbs medium base, 60
watts maximum each (sold separately)

LUMINAIRE VANITE A 3 LUMIERES
requiert 3 x ampoules type S culot moyen,
60 watts maximum chacune (vendues
séparément)

LAMPARA DE TOCADOR CON 3 LUCES
requiere 3 x bombillas tipo S con base
mediana, maximo 60W cada una (vendidas

Outlet box (not provided)
Boite de sortie (non comprise) ———
Caja de conexiones (no incluida)

Mounting screw
Vis de montage
Tornillo de montaje

Mounting plate
Plaque de montage
Placa de montaje

Ground wire
Fil de mise a la terre
Cable a tierra

Wire connector
Connecteur de fil
Conector de cable

por separado)

51638
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Outlet box screw
Vis de soutien
Tornillo de la caja de conexiones

White neutral wire
Fil blanc (neutre)
Cable blanco (neutro)

Black live wire
Fil noir actif
Cable negro (activo)

Decorative nut
Ecrou décoratif
Tuerca decorativo

Shade
Abat-jour
Pantalla

Socket ring
Anneau de douille

Aro del enchufe

S type E26 bulb medium base,
60 watts maximum each
(sold separately)

-~

ampoule type S E26 culot moyen,
60 watts maximum chacune
(vendue séparément)

bombilla con base mediana,
tipo S E26, maximo 60W
(vendida por separado)



HARDWARE INCLUDED ¢ MATERIEL COMPRIS ¢ MATERIAL INCLUIDO

NOTE: Hardware not shown REMARQUE : Le matériel n‘est pas NOTA: El material no se
to actual size. représenté a sa taille actuelle. muestra a tamanio real

L DESCRIPTION Y
PARTIE DESCRIPCION QUANTITE
PARTE CANTIDAD
Vanity fixture
A Luminaire vanité 1
Lémpara de tocador
A
Shade
B Abat-jour 3
Pantalla

Mounting bracket
C Support de montage 5
Soporte de montaje

C Towel ring
D Anneau a serviette 1
Anillo de toalla

Toilet paper holder
E Porte-papier toillette 1
Soporte para papel higiénico

Left bar holder
F Support de barre gauche 1
Soporte de la barra izquierda

Right bar holder
E G Support de barre droit 1
Soporte de la barra derecha

Bar
H Barre 1
Barra

Robe hook
| Crochet pour peignoir 1
Gancho para bata

G Outlet box screw
J Vis de boite de sortie 2
Tornillo de la caja de distribucion

Wire connector
K Connecteur de fil 3
Conector de cable

Screw
| L Vis 10

Tornillo

Screw wrench
M Clé avis 1
Llave de tornillo

Wall anchor
I J M K N Ancre mural 10

Soporte de muro

Set screw (Pre-assembly)
0 Vis de réglage (Pré-assemblage) 5
Tornillo de ajuste (Premontaje)

C=mwo
=
R (@]
o
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INSTRUCTIONS ¢ INSTRUCCIONES

TOWEL RING
ANNEAU A SERVIETTE
ANILLO DE TOALLA

Wall anchor
Ancre mural

Soporte de muro

5
~
-
@)

TOWELRING

STEP 1: Determine Placement. Towel rings are typically
mounted next to or near a sink around 50 inches to 52
inches off the ground.

STEP 2: Mark Drill Holes.

STEP 3: Pre-Drill Wall Anchor Holes and Install Drywall Wall Anchors.
STEP 4: Attach Mounting Bracket.

STEP 5: Attach and Secure Towel Ring to Mounting Bracket.

ANNEAU A SERVIETTE

ETAPE 1 : Déterminer 'emplacement. Les anneaux a serviettes sont
habituellement placés a proximité d'un évier, & une hauteur entre 127
et 132 cm (50 & 52 pouces).

ETAPE 2 : Marquer I'emplacement des trous.

ETAPE 3 : Percer les trous et installer des ancrages muraux pour

panneaux de platre.
ETAPE 4 : Fixer le support de fixation.

ETAPE 5 : Fixer solidement I’anneau a serviette au support.

Mounting bracket
Support de montage
Soporte de montaje

Screw
Vis
Tornillo Set Screw
Vis de réglage
Tornillo de ajuste

TOALLERO DE ANILLO

PASO 1: Determine la ubicacién. Los toalleros de anillo se suelen instalar al lado o
cerca de un lavabo, a una altura de entre 50 pulgadas y 52 pulgadas del suelo.

PASO 2: Marque los orificios de perforacién.
PASO 3: Perfore previamente los orificios de anclaje en la pared e instale los anclajes.
PASO 4: Coloque el soporte de montaje.

PASO 5: Coloque y asegure el toallero en el soporte de montaje.

TOILET PAPER HOLDER
PORTE-PAPIER TOILLETTE
SOPORTE PARA PAPEL HIGIENICO

TOILET PAPER HOLDER

STEP 1: Measure the install distance. We recommend you
install your toilet paper holder 26 inches from the ground, on
a wall 8 inches to 12 inches from your toilet bowl. (Use 8 inches
to 9 inches for shorter users such as children and 10 inches to
12 inches for average to tall users).

STEP 2: Mark Drill Holes.

STEP 3: Pre-Drill Wall Anchor Holes and Install
Drywall Wall Anchors.

STEP 4: Attach Mounting Bracket.

STEP 5: Attach and Secure Toilet Paper Holder to
Mounting Bracket.

SUPPORT A PAPIER HYGIENIQUE

ETAPE 1 : Déterminer I'emplacement du support, généralement a une
hauteur de 66 cm (26 po), sur un mur situé entre 20 et 30 cm (8 et 12
po) de la toilette. (Pour les utilisateurs plus petits, comme les enfants,
I'installer entre 20 et 23 cm [8 et 9 po], et pour les utilisateurs de taille
normale a grande, entre 25 et 30 cm [10 et 12 po].)

ETAPE 2 : Marquer 'emplacement des trous.

ETAPE 3 : Percer les trous et installer des ancrages muraux pour
panneaux de platre.

ETAPE 4 : Fixer le support de fixation.

ETAPE 5 : Fixer solidement le support a papier hygiénique au support
de fixation.

Mounting bracket
Support de montage
Soporte de montaje

Set Screw
Vis de réglage
Tornillo de ajuste

Screw
Vis
Tornillo

Wall anchor
Ancre mural

Soporte de muro

SOPORTE DE PAPEL HIGIENICO

PASO 1: Mida la distancia de instalacién. Recomendamos instalar el soporte de papel
higiénico a 26 pulgadas del suelo, en una pared de 8 a 12 pulgadas de la taza del
inodoro. (Use 8 pulgadas a 9 pulgadas para usuarios mas bajos, como nifios, y 10
pulgadas a 12 pulgadas para usuarios de estatura intermedia a alta).

PASO 2: Marque los orificios de perforacién.

PASO 3: Perfore previamente los orificios de anclaje en la pared e instale los anclajes.
PASO 4: Coloque el soporte de montaje.

PASO 5: Coloque y asegure el soporte de papel higiénico en el soporte de montaje.
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HARDWIRE INSTALLATION e INSTALLATION DE RACCORDEMENT FIXE

1. INSTALL MOUNTING PLATE ¢ INSTALLATION DE LA PLAQUE DE MONTAGE
¢ INSTALACION DE LA PLACA DE MONTAJE

- Attach the mounting plate to the outlet box with the outlet box screws.

- Attachez la plaque de montage a la boite de jonction a Iaide des vis de soutien.
- Fije la placa de montaje con los tornillos de la caja de conexiones.

2. CONNECTING THE WIRES ¢« RACCORDEMENT DES FILS ¢« CONEXION

DE LOS CABLES

-Cord length between the wire connectors and the canopy should be at least 6”
(152.4mm). If needed, strip plastic coating from

the white and black wire approximately 1” (2.5 cm) to expose metal wire inside.
Wrap the ground wire from the outlet box around the ground screw on the

mounting plate. Use a wire connector to connect the ground wire from the fixture
to the ground wire from the outlet box.

Use a wire connector to connect the white wire from the fixture to the white wire

(neutral wire) from the outlet box.

Use a wire connector to connect the black wire from the fixture to the black wire

(live wire) from the outlet box.

Wrap the three wire connections with electrical tape for a more secure connection.

Position the wires back inside the outlet box.

- Longueur du cordon entre les connecteurs et le couvercle devrait mesurer au
minimum 6” (152,4mm). Au besoin, dénudez le fil blanc et le fil noir d’environ 2,5 cm
(1 po) pour mettre a nu le fil de métal a I'intérieur.

Enroulez le fil de mise a la terre de la boite de sortie autour de la vis de mise a la terre de la plaque de montage. Utilisez un capuchon de connexion pour
raccorder le fil de mise a la terre du luminaire au fil de mise a la terre de la boite de sortie.

Utilisez un capuchon de connexion pour raccorder le fil blanc du luminaire au fil blanc (neutre) de la boite de sortie.
Utilisez un capuchon de connexion pour raccorder le fil noir du luminaire au fil noir (sous tension) de la boite de sortie.
Recouvrez les trois connexions avec du ruban adhésif électrique pour solidifier le branchement.
Replacez les fils a I'intérieur de la boite de sortie.

-La longitud del cable entre los conectores del cable y el cadnope debe ser de al menos 6 "(152,4 mm). Si fuera necesario, retire aproximadamente 2.5 cm (1”)
de la cubierta de plastico de los cables blanco y negro de manera de exponer el cable de metal interior.

Enrolle el cable a tierra de la caja de conexiones alrededor del tornillo a tierra que se encuentra en la placa de montaje. Utilice un conector de cable para
conectar el cable a tierra de la luminaria al cable a tierra de la caja de conexiones.

Utilice un conector de cable para conectar el cable blanco de la luminaria al cable blanco (cable neutro) de la caja de conexiones.

Utilice un conector de cable para conectar el cable negro de la luminaria al cable negro (cable conductor) de la caja de conexiones.

Recubra las tres conexiones con cinta aislante para bien asegurar la conexién. Coloque nuevamente los cables dentro de la caja de conexiones.

3. ATTACHING THE CANOPY e FIXATION DU COUVERCLE ¢ FIJACION DEL CANOPE

- Position the canopy over the outlet box and secure with decorative nuts.

- Placez le couvercle sur le support de montage et fixez-le avec les écrous décoratifs.

- Coloque el canope sobre la regleta de montaje y asegurelo a esta con las tuercas decorativas.

Requires 3 S type E26 bulbs medium base, 60 watts maximum each (sold separately)

Requiert 3 ampoules type S E26 culot moyen, 60 watts maximum chacune (vendue séparément)
Requiere 3 bombillas con base mediana, tipo S E26, maximo 60W(vendida por separado)

WARNING: consult a qualified licensed
electrician who will ensure the fixture is
installed in accordance with local installation
codes.

MISE EN GARDE : Consultez un électricien agréé
qualifié qui veillera a ce que le luminaire soit
installé conformément aux codes d'installation
locaux.

ADVERTENCIA: Consulte con un electricista
calificado debidamente autorizado, quien se
asegurara que la luminaria ha sido instalada en
conformidad con los cédigos locales de instalacion.
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INSTRUCTIONS ¢ INSTRUCCIONES

ROBE HOOK
CROCHET POUR PEIGNOIR
GANCHO DE TRAJE

ROBE HOOK

STEP 1: Determine Placement.

STEP 2: Mark Drywall Wall Anchor Holes.

STEP 3: Drill Starter Holes and Install Drywall Wall Anchors.
STEP 4: Align & Install Mounting Bracket.

STEP 5: Attach & Secure Robe Hook to Mounting Bracket.

CROCHET A PEIGNOIR
ETAPE 1 : Déterminer I'emplacement du crochet.

ETAPE 2 : Marquer I'emplacement des trous pour les ancrages
muraux pour panneaux de platre.

GANCHO PARA BATAS

PASO 1: Determine la ubicacién.

PASO 2: Marque los orificios de anclaje en la pared.

PASO 3: Perfore los orificios de guia e instale los anclajes de pared. Set screw
PASO 4: Alinee e instale el soporte de montaje. 5‘7 Vis de réglage

PASO 5: Fije y asegure el gancho para batas al soporte de montaje. Tornillo de ajuste

4

~
Mounting bracket

Support de montage ——— -
Soporte de montaje

AN

= T

. S - Tornillo
ETAPE 3 : Percer des trous et installer les ancrages muraux. Wall anchor - -
ETAPE 4 : Aligner et installer le support de fixation. Ancremural | ~ -
ETAPE 5 : Fixer solidement le crochet a peignoir au support de Soporte de mur
fixation.
Left bar holder

24" TOWEL BAR
PORTE-SERVIETTE DE 24 PO
TOALLERO DE 24"

TOWEL BAR INSTALLATION

STEP 1: Decide on the Hanging Area and on the right towel bar
height that works for your household.

STEP 2: Measure and Mark Area. Measure the towel bar from end
to end as outlined on the instruction manual. Next, measure the
height to make sure that it's a comfortable level for everyone in
the house and mark the desired location of the mounting brackets
and mark the area on the wall using a pencil.

STEP 3: Drill Mounting Holes. Hold the mounting bracket against
the wall in line with your marks. Hold a level against the wall to

ensure your marks are even. Using your drill, pre-drill holes where
your marks were made so you can secure your mounting brackets.

STEP 4: Securing Mounting Brackets: If you are using a wall
anchor, drive the wall anchor in with a hammer. Then attach the
mounting brackets using screws. If you are not using a wall
anchor, attach the mounting brackets use your drill or screwdriver
to drive screws into pre-made holes.

STEP 5: Using the set screw and wrench provided with your towel
bar, attach one of the bar holders to the mounting bracket. Slide
the bar into place and attach the next bar holder. Put a little
pressure on the towel bar to make sure it is secure: Towels may
now be hung.

INSTALLATION DU PORTE-SERVIETTE

Etape 1 : Déterminer I'emplacement et la hauteur appropriés pour installer

le porte-serviette.

Etape 2 : Mesurer et marquer 'emplacement. Mesurer la longueur du
porte-serviette comme indiqué dans le manuel d'instructions. Ensuite,
déterminer la hauteur qui sera pratique pour tous les membres de la famille
et marquer I'emplacement des supports de fixation directement sur le mur a

I'aide d'un crayon.

Etape 3 : Maintenir les supports de fixation contre le mur alignés avec les
marques. Avec un niveau, vérifier que les marques sont égales. Percer les

trous a I'emplacement des marques avec la perceuse.

Etape 4 : Si des ancrages muraux sont nécessaires, les enfoncer dans le mur
avec un marteau. Vissez ensuite les supports de fixation avec une visseuse

ou un tournevis.

Etape 5 : Utiliser la vis de pression et la clé fournies avec le porte-serviette
pour fixer un des supports du porte-serviette au support de fixation. Faire
glisser le porte-serviette en place et fixer I'autre support. Appuyer
légérement sur le porte-serviette pour s'assurer qu'il est bien fixé. La

serviette peut maintenant étre suspendue.

support de barre gauche
Soporte de la barra izquierda

Screw l Bar
Vis Barre

Barra

Tornillog
//‘ -
-

Set screw
——Vis de réglage
Tornillo de ajuste

Mounting bracket
Support de montage
Soporte de montaje
Wall anchor

Ancre mural

Soporte de muro

Right bar holder
support de barre droit
Soporte de la barra derecha

24"(60.96 mm)

7/8"(24mm)

INSTALACION DEL TOALLERO

Paso 1: Decida el 4rea de colgado y la altura del toallero que mejor se adapte a
su hogar.

Paso 2: Mida y marque el drea. Mida el toallero de extremo a extremo como se
indica en el manual de instrucciones. A continuacién, mida la altura para
asegurarse de que quede a un nivel cémodo para todos en la casa y marque la
ubicacién deseada de los soportes de montaje y el area en la pared con un lapiz.
Paso 3: Perfore los orificios de montaje. Sostenga el soporte de montaje contra
la pared, alineado con sus marcas. Sostenga un nivel contra la pared para
asegurarse de que las marcas estén niveladas. Perfore los agujeros con un
taladro en la ubicacién de las marcas para poder asegurar los soportes de
montaje.

Paso 4: Asegure los soportes de montaje: Si utiliza un anclaje de pared,
introddzcalo con un martillo. Luego, fije los soportes de montaje con tornillos. Si
no va a utilizar un anclaje de pared, fije los soportes de montaje utilizando su
taladro o destornillador para introducir los tornillos en los orificios perforados.
Paso 5: Utilice el tornillo de fijacién y la llave suministrada con el toallero para
fijar uno de los soportes del toallero en el soporte de montaje. Coloque la barra
en su lugar y fije el siguiente soporte de la barra. Presione un poco el toallero
para asegurarse de que esté bien sujetado: Ahora, cuelgue el toallero.
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